



平成 19 年 6 月 22 日

各 位

会 社 名 リオン株式会社
代表者名 代表取締役社長 井上清恆
(コード番号 6 8 2 3 東証第 2 部)
問合せ先 常務取締役管理統括部長
清水健一
(TEL. 042-359-7099)

(訂正) 過年度決算短信の訂正に関するお知らせ

当社が過去に発表いたしました決算短信の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。また、平成 18 年 3 月期の有価証券報告書につきましても、下記の 2. 訂正事項(1)の内容に関しまして、平成 19 年 6 月 22 日付で関東財務局に当該報告書の訂正報告書を提出いたしました。なお、これによる損益への影響ならびに数値データの変更はございません。

記

1. 訂正する決算短信

- (1) 平成 18 年 3 月期 決算短信(連結)[平成 18 年 4 月 28 日発表分]
- (2) 平成 19 年 3 月期 決算短信[平成 19 年 5 月 2 日発表分]

2. 訂正事項

- (1) 平成 18 年 3 月期 決算短信(連結) 31 頁
「注記事項(退職給付関係) 3 退職給付費用に関する事項」において記載内容に誤りがありました。
- (2) 平成 19 年 3 月期 決算短信 39 頁
「注記事項(退職給付関係) 3 退職給付費用に関する事項」において記載内容に誤りがありました。

3. 訂正内容(訂正箇所は____にて表示しております)

- (1) 平成18年3月期 決算短信(連結) 31頁
(退職給付関係)
(訂正前)

前連結会計年度 (自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日)
3 退職給付費用に関する事項	3 退職給付費用に関する事項
(1)勤務費用 378,638千円	(1)勤務費用 <u>291,814千円</u>
(2)利息費用 172,285千円	(2)利息費用 <u>134,244千円</u>
(3)期待運用収益 66,364千円	(3)期待運用収益 <u>58,617千円</u>
(4)数理計算上の差異の費用処理額 120,557千円	(4)数理計算上の差異の費用処理額 <u>14,688千円</u>
(5)会計基準変更時差異の費用処理額 237,131千円	(5)会計基準変更時差異の費用処理額 237,131千円
(6)退職給付費用 842,247千円	(6)退職給付費用 <u>619,260千円</u>

(訂正後)

前連結会計年度 (自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日)
3 退職給付費用に関する事項	3 退職給付費用に関する事項
(1)勤務費用 378,638千円	(1)勤務費用 <u>355,089千円</u>
(2)利息費用 172,285千円	(2)利息費用 <u>154,233千円</u>
(3)期待運用収益 66,364千円	(3)期待運用収益 <u>54,330千円</u>
(4)数理計算上の差異の費用処理額 120,557千円	(4)数理計算上の差異の費用処理額 <u>80,137千円</u>
(5)会計基準変更時差異の費用処理額 237,131千円	(5)会計基準変更時差異の費用処理額 237,131千円
(6)退職給付費用 842,247千円	(6)退職給付費用 <u>772,260千円</u>

- (2) 平成19年3月期 決算短信 39頁
(退職給付関係)
(訂正前)

前連結会計年度 (自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)
3 退職給付費用に関する事項	3 退職給付費用に関する事項
(1)勤務費用 <u>291,814千円</u>	(1)勤務費用 <u>296,914千円</u>
(2)利息費用 <u>134,244千円</u>	(2)利息費用 134,244千円
(3)期待運用収益 <u>58,617千円</u>	(3)期待運用収益 58,617千円
(4)数理計算上の差異の費用処理額 <u>14,688千円</u>	(4)数理計算上の差異の費用処理額 14,688千円
(5)会計基準変更時差異の費用処理額 237,131千円	(5)会計基準変更時差異の費用処理額 237,131千円
(6)退職給付費用 <u>619,260千円</u>	(6)退職給付費用 <u>624,360千円</u>

(訂正後)

前連結会計年度 (自 平成17年4月1日 至 平成18年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成18年4月1日 至 平成19年3月31日)
3 退職給付費用に関する事項	3 退職給付費用に関する事項
(1)勤務費用 <u>355,089千円</u>	(1)勤務費用 <u>311,166千円</u>
(2)利息費用 <u>154,233千円</u>	(2)利息費用 134,244千円
(3)期待運用収益 <u>54,330千円</u>	(3)期待運用収益 58,617千円
(4)数理計算上の差異の費用処理額 <u>80,137千円</u>	(4)数理計算上の差異の費用処理額 14,688千円
(5)会計基準変更時差異の費用処理額 237,131千円	(5)会計基準変更時差異の費用処理額 237,131千円
(6)退職給付費用 <u>772,260千円</u>	(6)退職給付費用 <u>638,612千円</u>

以上